



Salgótarján Megyei Jogú Város
Jegyzője

Felhívás a 2016. évi helyi iparüzési adóbevallás benyújtásra

A helyi adókról szóló módosított 1990. évi C. törvény, az adózás rendjéről szóló módosított 2003. évi XCII. törvény és a helyi iparüzési adóról szóló módosított 14/1991. (VI.24.) Ör. sz. rendelet alapján a **2016. évi tevékenységről adóbevallást kell készíteni**, melyet **2017. május 31-ig** kell megküldenie – kivéve a naptári évtől eltérő üzleti évet választó adózót, valamint a tevékenységét év közben megszüntető, vagy szüneteltető egyéni vállalkozót - az Adóhatósági Irodának.

Felhívom a figyelmet arra, hogy **2017. január 01-jétől a vállalkozó az adókötelezettségeit kizárólag az önkormányzat által közzétett módon, elektronikus úton teljesítheti.**

Ehhez azonban **érvényes meghatalmazással kell rendelkezni** a hivatal felé, illetve az **egyéni vállalkozónak regisztrálnia kell** az e-adó rendszerünkbe, ezért kérek minden vállalkozót/vállalkozást, hogy kötelezettségei teljesítése érdekében az alábbiakban foglaltaknak megfelelően járjon el.

Egyéni vállalkozó meghatalmazottjaként, gazdasági társaság meghatalmazottjaként, illetve gazdasági társaság képviselőjeként típusú meghatalmazás esetén azokat kérem **kinyomtatni, és aláírást követően eljuttatni az Adóhatósági Irodára! Ez szükséges ahhoz, hogy a meghatalmazás érvényes legyen.**

Az egyéni vállalkozó saját nevében típusú meghatalmazás/bejelentkezés esetén a **Véglegesítés/Generálás-ra** kattintva elkészül a regisztráció, azt nem kell aláírva megküldeni az irodához.

A regisztráció megtételére, illetve a nyomtatványok kitöltésére a salgotarjan.eado.hu címen van lehetőség.

A 2016. évi helyi iparüzési adóbevallást az előző elektronikus felületünkről tudja letölteni az alábbiak szerint: a STADO hipa 2016. v1.7.jar-ra kattintva a fájl mentése funkciót kell választani, ami az Ön által megadott helyre telepítődik. A letöltött állományt elindítva kezdődik a nyomtatvány telepítése az ANYK rendszerbe, ahonnan a kitöltött és leellenőrzött bevallás elektronikusan elküldhető az Adóhatósági Irodához.

További kérdése esetén szívesen állnak rendelkezésére kollégáim az alábbi telefonszámokon:

32/422-384/156 és 289 mellékeken, illetve személyesen ügyfélfogadási időben

Hétfőn 8-tól 12-ig

Szerdán 8-tól 12-ig és 13-tól 16-ig

Pénteken 8-tól 12-ig.

Salgótarján, 2017. március 28.

Tóthné dr. Kerekes Andrea s.k.
jegyző